Почему именно Украина находится на последнем месте в Европе и  мире по уровню социально-экономического развития?
История измены и продажности
(кто такие есть украинские буржуазные националисты)
«…Так как государство возникло из потребности держать в узде противоположность классов; так как оно возникло в самих столкновениях этих классов, то оно  по общему правилу является государством самого могущественного, экономически господствующего класса,  который при помощи государства становится так же политически господствующим классом и приобретает таким образом новые средства для подавления и эксплуатации угнетенного класса…
…Обладая общественной властью и правом взыскания налогов, чиновники становятся как органы общества, над обществом. Свободное, добровольное уважение, с которым относились к органам родового общества, им уже недостаточно – даже если бы они могли завоевать его.
Создаются особые законы о святости и неприкосновенности чиновников. Самый жалкий полицейский служитель имеет больше «авторитета», чем представители клана, но даже глава военной власти цивилизованного государства мог бы позавидовать старшине клана, пользующемуся «не из-под палки приобретенным уважением» общества.
В демократической республике богатство пользуется своей властью косвенно, но зато тем вернее, именно, во-первых, посредством подкупа чиновников, во-вторых, посредством «союза между правительством и биржей».
Всевластие «богатства» потому вернее при демократической республике, что оно не зависит от плохой политической оболочки капитализма. Демократическая республика есть наилучшая возможная политическая оболочка капитализма и потому капитал, овладев этой наилучшей оболочкой, обосновывает свою власть настолько надежно, настолько верно, что никакая смена ни лиц, ни учреждений, ни партий в буржуазно-демократической республике не колеблет этой власти.
Буржуазия неустанно внушает народу ту ложную мысль, будто всеобщее избирательное право «в теперешнем государстве» способно действительно выявить волю большинства трудящихся и претворить ее в жизнь.
Но именно всеобщее избирательное право и является орудием господства буржуазии».
Ф.Энгельс
Украинские буржуазные националисты декларируют свою «борьбу» за «самостоятельную Украину». И всегда - на всех этапах истории, во всех изменениях форм и проявления действий украинских буржуазных националистов - лозунг «самостоятельная Украина» в их руках был обманом, провокацией и враньем.
Обманом и провокацией была болтовня украинских буржуазных националистов об их «борьбе за самостоятельную Украину» так как, спекулируя на патриотичных чувствах людей, националисты старались втянуть этим лозунгом в грязные сети антинародного буржуазного национализма более широкие круги украинцев, которые стремились к национальному освобождению.
В этом одно из наиковарнейших, наиподлейших преступлений украинских буржуазных националистов против украинского народа.
Враньём был и есть в уставах украинских буржуазных националистов лозунг «самостоятельной Украины», так как на самом деле вся их деятельность была и является изменой именно национальным интересам украинского народа.
Вспомним историю этого националистического лозунга...
Лозунг этот стал известен как выражение сопротивления украинской буржуазии, украинских земельных магнатов (помещиков) наступлению буржуазии и помещиков польских и русских, как выражение отстаивания украинскими помещиками и буржуазией своих интересов, своего «права», верней желания самим эксплуатировать украинских тружеников.
Собственнические стремления украинских помещиков и капиталистов оформились в свое время в определенную программу: в бывшей царской России они конкурировали прежде всего с помещиками и капиталистами русскими, а в бывшей Австро-Венгрии прежде всего с помещиками и капиталистами польскими и немецкими. Политическими выразителями этой конкуренции стали идеологи «отдельности» украинской нации (Дмитрий Донцов и др.). Украинской буржуазии, помещикам нужно было противопоставление украинской нации другим нациям, чтобы использовать это в своих собственнических интересах - облегчить и расширить свое обогащение. Так и оформился тогда лозунг воинствующей программы украинской буржуазии за свои «национальные привилегии», за свои собственнические выгоды - «самостоятельная Украина». Он появился, этот лозунг, из уст организаторов первых, инспирированных украинской буржуазией формирований, которые предшествовали первым националистическим объединениям - УНДО и ОУН - еще до первой мировой войны.
Лозунг этот подхватили и широко пустили в мир деятели украинского буржуазного национализма в начале первой мировой войны - войны Австро-Венгрии и Германии против России, так как надеялись в результате войны удовлетворить свои домогательства в пользу украинской буржуазии - капиталистов, помещиков и кулачества.
Этот лозунг был брошен тогда так называемым «Союзом освобождения Украины» (СОУ), во главе которого стоял духовный лидер украинской буржуазии, идеолог украинского буржуазного национализма, фальсификатор истории Украины, матёрый агент немецкого империализма национал-социалист Дмитрий Донцов.
Другой идеолог украинского национализма, такой же фальсификатор истории, Михаил Грушевский писал: «…С экономической точки зрения очень важно, чтобы естественные богатства украинской земли и ее человеческая сила не расточались и не притягивались искусственно на сторону с большим вредом для края и напрасной растратой для всего человечества, разными посторонними экономическими интересами, а употреблялись мудро в интересах экономического развития края и народного благосостояния.

Украина представляет отдельную экономическую область со своею выразительной физиономией и укладом, много одаренную всякими условиями для большого экономического развития и прогресса. Она имеет своё море и горы, большие реки, мировые транзитные пути, большую массу плодородного грунта, условия для доброго выкармливания скота, запасы леса и водной силы, уголь и железо — сии две основы современного промысла, другие металлы и минералы, климатические места и лечебные курорты, а к тому главное — людность работящую, энергичную, крепкую, что возрастает быстро, одним словом — всякие основания для того, чтобы стать страной богатой, экономически независимой, а не такой отсталой и заброшенной, как теперь. Но для этого надо, чтобы управление экономическими делами принадлежало самому краю, его автономным органам, — чтобы разными тарифными штуками не оттягивалось продуктов от полезных для них путей, чтобы таможенной политикой не калечить развития промысла и торговли, чтобы экономическую энергию и сырьевой продукт не притягивался искусственно к разным заграничным фабрично-промышленным районам, и т.д. Необходимо автономию на то, чтобы гарантировать украинскому хлеборобу наибольшую прибыль, украинскому пролетарию высочайший заработок, дать наибольшей людности работу на месте, в развитом промысле, вместо того, чтобы он странствовал по миру с глаз долой, и его рабочая сила пропадала для края. В ведении украинской автономии должен оставаться земельный фонд - из тех земель, которые будут выкупленные от землевладельцев. В ее заведовании должны быть прибыли промысла и вообще все излишки доходов, чтобы возвращать их на развитие продуктивных сил Украины».

…но, мы сегодня уже увидели что все это только слова. Ничего из того что сказано было еще сто лет назад, так сегодня и не осуществилось (делалось это только в годы советской власти, когда Украина была советской республикой в составе СССР). А за тот период, когда у власти находятся новые помещики и капиталисты не сделано ничего. Вот такая цена словам украинских буржуазных националистов - говорят одно, а делают другое...
«Союз освобождения Украины» добивался создания между другими буржуазными государствами и «самостоятельного» украинского государства, при власти в котором стояли бы украинские помещики и капиталисты.
Какой ценой хотел создать СОУ такую «самостоятельную» Украину?
В войне между Россией и австро-германским блоком лозунг «самостоятельной Украины» был немедленно утвержден австро-германским генеральным штабом, как одно из средств в войне. Австро-германский генштаб стремился расчленить Русское государство и тем самым ослабить своего противника. «Самостийники», став на сторону австро-немцев, проповедовали отторжение австро-германской армией восточных территорий Украины от России, присоединение их к западным территориям Украины и создания автономного, т.е. зависимого, украинского «государства» в составе Австро-Венгерской империи.
Проводники СОУ даже не скрывали такой своей «программы». Один из «видных» проводников СОУ, идеолог украинского буржуазного национализма и выразитель стремлений западно-украинских помещиков и кулачества в его соревновании с польскими помещиками и кулачеством в Австрии, Евгений Левицкий так и заявил при самом начале первой мировой войны на манифесте во Львове:
«Украинский народ в Австрии... верно и лояльно будет стоять при седовласом императоре, и при его семье, и при австро-венгерской монархии, сложит свое имущество и жизнь в завоевании уважения императора, династии и австро-венгерской монархии».
Организации украинских буржуазных националистов образовали тогда и специальную военную часть - корпус «сечевых стрельцов», который в первой мировой войне воевал за австро-германский блок. Позднее, в годы гражданской войны этот корпус стал основной вооруженной силой украинской националистической контрреволюции против украинского трудового народа. Народа, который выгнал прочь помещиков и капиталистов и установил на своих землях свою, Советскую, власть и свою Советскую Республику со столицей в Харькове.
В ходе войны СОУ помогал кайзеровской Германии образовать из украинцев, военнопленных русской армии, корпус «синежупанников», что позднее действовал так же в интересах Германии и австро-германского блока против украинского народа.
Деньги на организацию «сечевых стрельцов» давала Австро-Венгрия, а на организацию «синежупанников» давала Германия.
Деньги «Союзу освобождения Украины» давали и Австро-Венгрия и Германия - это стало известно из тайных немецких и австрийских дипломатических документов того времени, опубликованных после падения кайзеровской Германии и королевской Австро-Венгрии.
Лозунг «самостоятельной Украины» после того подняла в своих «универсалах» так называемая Центральная Рада - буржуазно-националистическое «правительство», которое образовалось на Украине в то время когда в России, после февральской революции 1917 года воцарилось «правительство» помещика Родзянко, князя Львова и социал-предателя Керенского.
Центральная Рада, которая выражала интересы украинских капиталистов, помещиков и кулаков сразу же после своего образования, несмотря на свою националистическую, антироссийскую программу, после Октябрьской социалистической революции пошла на соглашение с русскими контрреволюционными белогвардейскими генералами Калединым, Корниловым, Красновым и другими, которые сплачивали свои силы против Советской России, -- чтобы восстановить русскую монархию и полнейшее господство помещиков и капиталистов.
Но вместе с тем Центральная Рада вела тайные переговоры с государствами Антанты - Англией и Францией, за которыми стояли еще и США. Центральная Рада общалась с государствами Антанты, заявив о своем согласии продолжать дальше войну. За это, как сообщали тогдашние английские газеты, Центральная Рада должна была получить 200 миллионов франков золотом и должна была вести войну не столько против Германии, сколько... против Советской власти в России и на Украине.
Восстание украинского народа сорвало предательские планы Центральной Рады: украинский трудовой народ желал быть с рабоче-крестьянской Россией а не с буржуазными правительствами Англии и Франции. Так как, когда была Россия царской, когда Русская империя душила освободительные национальные стремления украинского народа, когда русские, а с ними и украинские господа под защитой русского царизма выворачивали украинских тружеников, тогда украинский трудовой народ совместно с трудовым народом русским вел борьбу против русского самодержавия. Украинский народ никогда не порывал и не хотел порывать своей близости и общности с трудовым народом русским, своим братом, с которым, выйдя с одной славянской семьи, веками жил в общей работе и общей борьбе против эксплуататоров и поработителей. Большой исторический акт, осуществленный русскими рабочими и крестьянами под руководством марксистско-ленинской партии большевиков, -- Октябрьская социалистическая революция, -- вдохновил новые силы и украинскому народу, поднял на освободительную борьбу и украинских рабочих и крестьян. И украинский народ - вслед за русским - пошел на Октябрьские баррикады, на освободительную войну против рабства и эксплуатации, чтобы установить и на своей украинской земле власть трудящихся. В классовых битвах против капиталистов и помещиков единство украинского народа с народом русским еще больше окрепло и закалилось: теперь уже никакие силы иностранной и отечественной контрреволюции неспособны были нарушить вековечное единство народов украинского и русского. Советская Россия стала такой же матерью украинскому народу как и родная украинская земля.
Когда на Украине при поддержке рабоче-крестьянской России воцарилась власть рабочих и крестьян, Центральная Рада немедленно переметнулась на сторону Германии. Выступив против ленинского требования мира, которого вместе со всеми народами жаждал и украинский народ, Центральная Рада призвала на Украину немецкие войска.
Недаром украинский народ прозвал Центральную Раду «центральной зрадой» («зрада» по русски - измена).
За свержение рабоче-крестьянской власти на Украине и за восстановление власти украинской буржуазии Центральная Рада договорилась заплатить империалистической Германии из амбаров украинского трудового народа - 60 миллионов пудов хлеба, 37 миллионов пудов железной руды, 4 миллиона пудов сахара, 2 миллиона 750 тысяч пудов мяса и еще многое. Список «заплаты» был оговорен точно, не было только оговорено, какие государственные прерогативы признает за эту «помощь» Германия за Украиной. Но к этим «прерогативам» Центральной Раде было безразлично - ей важно было одно: ликвидировать власть рабочих и крестьян и реставрировать капиталистический режим на Украине.
Такая должна была быть «самостоятельная Украина» по программе Центральной Рады.
Когда под давлением восставших украинских тружеников, возглавленных партией большевиков, и под ударами рабоче-крестьянской армии немецкие и австрийские войска были вынуждены оставить Украину, а украинский народ с помощью рабоче-крестьянской России восстановил на Украине советскую власть, -- тогда украинские буржуазные националисты снова перекинулись на сторону американо-англо-французкой Антанты.
Тогда лозунг «самостоятельная Украина» был снова поднят на восточных землях Украины «директорией» петлюровской УНР, а на западных - «правительством» так называемой ЗУНР.
Прикрываясь названием «народной республики», петлюровская директория прежде всего призвала на Украину англо-французских оккупантов - на смену разгромленным немецким, а правительство ЗУНР также прежде всего послало к Антанте свою миссию с такими же просьбами.
Цель украинских буржуазных националистов была одна: не допустить утверждения рабоче-крестьянской власти на Украине.
Та же цель была и у франко-англо-американских империалистов.
Антанта требовала от националистических «предводителей» Украины только одного: гарантировать оборону интересов состоятельных слоев - капиталистов и помещиков, и потому настаивала на доминировании «правых партий» в националистическом «правительстве». За это она соглашалась прислать петлюровским бандам первоклассное военное снаряжение: танки, пушки, пулеметы, снаряды и заряды. Украинская контрреволюция должна была снарядить трехсоттысячную «армию», которая должна была действовать в союзе с русской контрреволюционной армией Деникина против Советской России.
На помощь русской и украинской контрреволюции Антанта послала еще и немалую оккупационную англо-франко-греческо-румынскую армию.
Националистическое «правительство» «самостоятельной» УНР по экономическому договору должно было отдать: все железные дороги Украины на пятьдесят лет в концессию Франции, все шахты, рудники и заводы, которые принадлежали до того на Украине англо-франко-бельгийским капиталистам (а это было больше половины украинской промышленности), в их вечную неприкосновенную собственность, долги царской России, в той части которая приходилась на Украину, уплатить золотом или недвижимым имуществом соответственно правительствам США, Англии и Франции.
Кроме того, по договору политическому «правительство» УНР отрекалось от какой либо самостоятельной внешней политики и ставило под англо-французский контроль всю свою внутреннюю политику, принимая французское покровительство.
Хотя англо-франко-американские империалисты и успели временно захватить и потопить в крови юг Украины (Одесса, Николаев, Херсон), но были быстро изгнаны оттуда восставшим украинским народом с помощью других народов бывшей царской России, особенно русского народа, под руководством большевистской партии во главе с Лениным и Сталиным.
Англо-франко-американские империалисты были тогда очень испуганы укреплением рабоче-крестьянской власти в России и на Украине и решили соорудить в Европе «санитарную границу» против большевизма, образовав между советскими республиками и странами Западной Европы ряд мелких буржуазных государств.
Так в результате Версальского договора была создана буржуазная Польша. В состав этого новообразованного государства передавались также и земли Западной Украины, и часть земель Украины Восточной - Волынь. Петлюровские «самостийники» по Варшавскому договору 1919 года сами дали согласие на отчуждение от Украины ее западных земель. За тем же переделом карты Европы англо-франко-американские империалисты изорвали в клочья западные земли еще дальше и поделили их между Венгрией, Румынией и Чехословакией. Петлюровским «самостийникам» и «соборникам» и это не болело. Им болело одно: не допустить существования на Украине советской власти, сохранить власть капиталистов, помещиков и кулаков.
Поэтому не удивительно, что в 1920 году, когда снаряженные англо-франко-американскими империалистами, тронулись в захватнический поход на Украину бело-польские интервенционные армии Пилсудского и Галлера, петлюровские «самостийники» гарцевали в обозе польских интервентов, лили кровь украинского народа, бросали его под ноги польским захватчикам: «завоевывали» свою «самостоятельность» на потребность польского господина и американского, английского и французского капитала.
Так в Киеве, захваченным петлюровцами, была содеяна кровавая расправа с теми кто не захотел признать их власти. Как свидетельствовала сестра милосердия Мария Несторович, которая работала в то время в киевском госпитале: «После овладением петлюровцами Киевом…
…Много было убито офицеров, которые находились на лечении в госпиталях, складские места были буквально забиты офицерскими трупами…

...На второй же день после вторжения Петлюры мне сообщили, что анатомический театр на Фундуклиевской улице завален трупами, …еще ночью привезли туда 163 офицера. Господи, что я увидела! На столах в пяти залах были свалены трупы жестоко, зверски, злодейски, изуверски замученных! Ни одного расстрелянного или просто убитого, все — со следами ужасных истязаний. На полу были лужи крови, пройти нельзя, и почти во всех головы отрубленные, во многих оставалась только шея с частью подбородка, в некоторых распоротые животы. Всю ночь возили эти трупы. Такого ужаса я не видела даже у большевиков. Видела больше, много больше трупов, но таких истязаемых не было!… Некоторые были еще живые, — докладывал сторож, — еще корчились тут…Окна наши выходили на улицу. Я постоянно видела, как ведут арестованных офицеров...»

Советский народ, руководимый партией Ленина и Сталина, разгромил и этих наёмников международного капитала и на своих освобожденных землях начал широко осуществлять переустройство жизни на социалистических основах. И только на оторванных от тела Украины и переданных панской Польше англо-франко-американскими империалистами западных землях польские помещики создали для украинских трудящихся режим террора и кровавой «пацификации». Галичские украинские кулаки и буржуазия немедленно же начали общаться с помещиками и кулаками польскими, а их агентура - украинские буржуазные националисты - немедленно же побежала служить польскому фашистскому режиму палача Пилсудского. Вместе с польскими буржуазными националистами они угнетали и украинских и польских тружеников, стараясь посеять между ними вражду и всех вместе запугать «большевизмом».
Но трудящиеся и на западных землях Украины уже хорошо знали хищную натуру националистов, знали также цену болтовне об их предательской «самостоятельности» и, с презрением отвращаясь от националистических происков, давали националистам отпор.
Ненависть трудящихся Галиции к националистам ярко демонстрируют слова известного украинского в Галиции писателя Василия Стефаника, адресованные еще в 1927 году к органу украинских буржуазных националистов - газете «Дело»:
«Какое счастье, что наш мужик не слушает вас, а имеет свой ум, твердый как тот кулак, который подкладывает под голову вместо подушки. Кто вам сказал что наше село подписывается под вашими программами и резолюциями? Оно чует носом через все перелазы, что за вашими якобы сладкими словами прячется желание найти общий язык с польскими господами. Оно знает, что, как долго будет существовать господская Польша, наш крестьянин не получит от нее земли. А без земли ему -- камень на шею и просто в воду. Земли ему не даст и не продаст никто, а он должен сам себе ее взять. Революция на большой Украине показала нам, когда и как это делается... И единая Украина, которая существует в мире, создана не вашими съездами и не вашими статьями. Мы, мужики не боимся большевиков, так как все мы большевики в душе...»
Украинские трудящиеся под панской Польшей жили мечтой воссоединиться с матерью Украиной и перестроить свою жизнь на справедливых социалистических основах. За это они гибли в тюрьмах панской Польши. А украинские буржуазные националисты из контрреволюционных, националистических организаций УНДО и ОУН, говоря снова о «самостоятельности» Украины, охотно помогали бело-польским фашистам «утихомиривать» и заливать кровью украинцев-галичан.
Когда же в 1939 году состоялся этот величественный, долгожданный украинцами по оба берега Збруча исторический акт - соединение восточных и западных земель Украины в лоне единой УССР - и весь трудовой украинский народ горячо приветствовал это большое событие, украинские буржуазные националисты - с тем же криком о «самостоятельной» Украине - выступили против стремлений украинского народа и старались диверсиями оказывать сопротивление установлению советской власти в западных областях Украины. Они оказывали сопротивление и старались сорвать утверждение суверенной государственности украинского народа.
Такая цена была «самостийницким» лозунгам украинских буржуазных националистов. Так как им болела не «самостоятельность» государства украинского трудового народа, а «самостоятельность» эксплуатации украинских тружеников на собственную - помещичью и кулаческую пользу.
Тяжелые злодеяния украинских буржуазных националистов во время гитлеровской оккупации Украины общеизвестны...
Недаром народ именно в те годы прозвал украинских буржуазных националистов украинско-немецкими националистами, которые во всем старательно соблюдали интересы немецкого империализма. Они тщательно служили гитлеровскому фашизму, этому прямому и чудовищному проявлению немецкого и международного капитала, и предприимчиво выполняли его «программу» захвата «жизненного пространства» для немецкой «расы господ», установление на захваченных пространствах «нового порядка» эксплуатации трудящихся, возвращение народов в рабство. Они из всех сил старались склонить украинский народ перед иностранным захватчиком.
Служили «верой и правдой» гитлеровскому фашизму все группировки украинских буржуазных националистов, все они стали националистами украинско-немецкими - все те «бандеровцы, мельниковцы или бульбовцы».
В своем прислуживании гитлеровцам все они были одинаковые - сколько бы они не доказывали своё «отличие», сколько бы они не грызлись между собой. «Отличие» между теми разными группировками в этой кучке бандитов, отщепенцев и предателей украинского народа было лишь в том, что перед этим, до нападения гитлеровской Германии на Советский Союз, они служили разным господам: кто - польским, кто -венгерским или румынским, а кто был уже выслуженный и на давней немецкой службе.
Но со времени захвата Гитлером власти в Германии, а особенно с началом гитлеровских агрессий в Европе, эти предатели украинского народа все вместе вливаются в русло гитлеровского фашизма, перенимают гитлеровскую «науку», отдают себя под руку Гитлера и становятся к выполнению его завоевательных планов, получая прямые задачи гитлеровской разведки и гестапо, откуда получали и соответствующее жалованье.
Такая цена лозунгу «самостоятельная Украина».
Служба украинских буржуазных националистов - оуновцев в гитлеровских «тайных канцеляриях» подтверждена документально. В частности подтверждена была она перед всем человечеством на процессе главных военных преступников в Нюрнберге в 1946 году. Вот что показал тогда свидетель, пленный полковник Ирвин Штольце, который был руководителем «второго отдела» гитлеровской военной разведки Абвер-2, подчинялся генералу Лахузену, начальнику военной разведки гитлеровской канцелярии:
«В приказе генерал-майора Ирвина Лахузена в связи с готовым планом нападения гитлеровской Германии на СССР отмечалось, что с целью осуществления молниеносного удара против Советского Союза «второй отдел» абвера при проведении подрывной работы против России должен использовать свою агентуру для разжигания национальной вражды между народами Советского Союза…Выполняя упомянутые указания..., я связался с украинскими националистами, которые были на службе у немецкой разведки, и другими участниками националистических фашистских группировок, которых привлек к выполнению поставленных выше задач. В частности я лично дал указание руководителям украинских националистов, агентам Мельнику (псевдо «Консул Первый») и Бандере - организовать сразу же после нападения Германии на Советский Союз провокационные выступления на Украине с целью подрыва ближайшего тыла советских войск, а также для того, чтобы убедить международную общественную мысль в том, будто советский тыл разваливается».

«Нами был завербован руководитель украинского националистического движения полковник петлюровской армии Коновалец, черезкоторого в Польше, в областях Западной Украины, проводились террористические акты и диверсии... В начале 1938 года я лично получилуказания от адмирала Канариса о переключении имеющихся агентов из числа украинских националистов на непосредственную работу против Советского Союза. Коновалец охотно согласился переключить часть националистического подполья против Советского Союза...
Для сохранности условий конспирации был завербован по его /Коновальца/ рекомендации украинский националист, ротмистр петлюровской армии Яровой, под кличкой «Консул-2», который использовался нами как агент-связной между нами и Коновальцем. После убийстваКоновальца украинское националистическое движение возглавил полковник Андрей Мельник... В конце 1938 года или в начале 1939 годаЛахузену была организована встреча с Мельником, во время которой последний был завербован и получил кличку «Консул» /во время вербовки я также присутствовал.../.»
…После окончания войны с Польшей, Германия усиленно готовилась к войне против Советского Союза и поэтому по линии Абвера принимались меры активизации подрывной деятельности, так как те мероприятия, которые проводились через Мельника и другую агентуру,казались недостаточными. В этих целях был завербован видный украинский националист Степан Бандера, который в ходе войны былнемцами освобожден из тюрьмы, куда он был заключен польской властью...
Кто вербовал Бандеру – я не помню, но последний на связи находился у меня... Мной лично в 1940 году принимались меры к примирению Мельника с Бандерой с целью смычки всех украинских националистов. Летом 1940 года мной был принят Бандера, который в разговоре со мной обвинил Мельника в пассивности, доказывая, что он, Бандера, является избранным вождем украинских националистов, однако для пользы дела он примет все меры, чтобы примириться с Мельником. Через несколько дней мной также был принят Мельник, с которымпроводился аналогичный разговор. Мельник обвинил Бандеру в карьеризме, что он своими необдуманными действиями погубит подполье. Мельник обещал принять все меры к примирению с Бандерой. Мельник и Бандера встречались, но во время встречи к примирению непришли, а наоборот, заострили взаимоотношения.
С нападением Германии на Советский Союз Бандера активизировал движение, привлек на свою сторону особенно активную часть украинских националистов и, в сущности, вытеснил Мельника из руководства... Канарис поручил мне прекратить связь с Бандерой и, наоборот, во главе националистов удержать Мельника. Для разрыва связи с Бандерой был использован факт, что он в 1940 году, получив от Абвера большую сумму денег для финансирования созданного подполья, пытался их присвоить и перевел в один из швейцарских банков, откуда они нами были изъяты... Причем, такой же факт имел место и с Мельником». 
/Арх.дело № 372, т. 35, стр. 138-142/.
Второй свидетель -- лейтенант «Абверкоммандо-202» Зигфрид Мюллер во время допроса 19 сентября 1946 года показал: «В декабре 1944 года Главное Управление немецкой безопасности гестапо освободило из заключения Степана Бандеру, он получил под Берлином дачу от отдела 4-Д гестапо. Бандера с тех пор находился под персональным наблюдением и работал по указаниям вновь назначенного начальника отдела 4-Д оберштурмбанфюрера Вольфа. В том же месяце Степан Бандера прибыл в распоряжение «Абверкоммандо-202» в г.Краков и лично инструктировал подготовленную нами агентуру, которая направлялась для связи в штаб УПА.
Бандера в моем присутствии лично инструктировал этих агентов и передал через них в штаб УПА приказ об активизации работы в тылуКрасной Армии и отладке регулярной связи с «Абверкоммандо-202»... Бандера имел указание ... собрать всех украинских националистов в районе Берлина и оборонять город от наступающих частей Красной Армии.
Бандера создал отряды украинских националистов, которые действовали в составе фольксштурма, а сам убежал. Он покинул дачу отдела 4-Д и выехал в г. Ваймарк»
/Арх. дело № 372, т. 39, стр. 132-137/.
«Компетентны» и исчерпывающи эти свидетельства зубров гитлеровского шпионажа, диверсий и провокаций о заблаговременном приготовлении украинских националистов к завоеванию немецкими фашистами Украины. В своих свидетельствах они только забыли привести шпионское «прозвище» и Степана Бандеры, под которым тот был зарегистрирован в немецкой разведке: «Серый». И, тем не менее, это немецкое «псевдо» руководителя украинских буржуазных националистов стало известным из других документов на том же Нюрнбергском процессе.
Указания гитлеровского командования были немедленно же приняты оуновцами к выполнению. Но провокационные проискиоуновцев не дали никакого эффекта - население враждебно встретило фашистских захватчиков.
Тем не менее организация украинских буржуазных националистов горячо поздравляла гитлеровских захватчиков, которыеворвались на Украину чтобы повалить украинскую государственность, утвержденную советским порядком. Особенно громкую встречу фашистским разбойникам устроили германские украинско-немецкие националисты во Львове. Бряцали оуновские оркестры на Рынке, выполняя подряд «Дейчлянд, Дейчлянд юбераллес» и «Ще не вмерла Украина», на фоне желто-голубых флаговистерически звучали с балкона ратуши речи оуновских «вождей» о потребности «действий под покровительством фюрера Адольфа Гитлера», колотили звоны по греко-католическим церквам. И в это же время в оврагах за Цитаделью, только что организованные избандитов-оуновцев полицейские отряды вместе с гестаповцами расстреливали красноармейцев и советских активистов львовян.
Такая была первейшая «акция» украинских «самостийников».
Слезами украинских матерей была залита Украина во время гитлеровской оккупации. Сынов и дочерей украинского, белорусского и русского народов гитлеровские рабовладельцы гнали в неволю к фашистской Германии - на тяжелый каторжный труд, на издевательства немецких кулаков и помещиков, на жестокую эксплуатацию по немецким фабрикам и заводам. Советские пленники (рабы) осуждались фашистами на голод, нужду, болезнь и истязание, а часто и на злую смерть. Сколько наших родных так и не возвратилось к дому - легли костями на чужбине, замученные немецкими помещиками и гитлеровскими охранниками и их помощниками оуновцами.
Но украинско-немецкие националисты выпустили тогда своё мерзкое «воззвание к украинскому народу». В том «воззвании» онипризвали украинскую молодежь, мужчин и женщин «добровольно» ехать в Германию и «заступить немцев - земледельцев и фабричных рабочих которые призваны в гитлеровскую армию».
И украинско-немецкие оуновские полицаи погнали тогда на фашистскую каторгу украинских ребят и девушек, украинских земледельцев и рабочих.
Украинский трудящийся народ не должен никогда забывать, какого горя и беды нанес ему гитлеровский фашизм. Он должен свято оберегать память о тех советских гражданах, которые замучены, сожжены и из пулеметов постреляны по всей Украине. Акты чрезвычайных комиссий по расследованию злодеяний гитлеровцев были широко опубликованы в печати. Кровью залили гитлеровцы юго-западные области России, Украину, Беларусь и другие временно оккупированные ими советские земли. И всегда помощниками вэтом черном деле были в них бандиты-оуновцы.
Но оуновцы не только сплачивались в банды полицаев и карателей к услугам гитлеровцам, -- они организовали и специальное военное формирование для гитлеровской захватнической на Украине армии - дивизию «СС-Галичина» и батальоны «Нахтигаль» и «Роланд».
Специальный батальон Абвера «Нахтигаль» («Соловей») имени С. Бандеры был сформирован в марте-апреле 1941 года. Формирование проходило военную подготовку в Нойгаммере в составе первого батальона полка специального назначения «Бранденбург-800», который был подчинен Абверу-2 (отдел Абвера, который занимался осуществлением диверсий на территории противника). Политическим руководителем батальона был обер-лейтенант Теодор Оберлендер (профессор Кенигсбергского университета, специалист по проблемам СССР), командиром батальона со стороны немцев был обер-лейтенант Альбрехт Херцнер, командиром батальона со стороны украинцев — капитан Роман Шухевич.
«Нахтигаль» и «Роланд» были не просто обычными военными формированиями в составе Вермахта (националисты называют их «Дружинами украинских националистов», ДУН), а формированиями Абвера специального назначения — для осуществления диверсионных акций в зоне противника. Для этой цели они и проходили военную подготовку в специальных школах для обеспечения выполнения задач. Е. Побегущий, руководитель батальона «Роланд», а потом шуцманшафт-батальйона, в своих воспоминаниях так и отмечает, что задачами отряда было «разведывать расположения советских частей и там обеспечивать провокации...».
История же дивизии «СС-Галичина», целиком собранной из украинско-фашистских ландскнехтов-кулаков общеизвестна: она начала с разбоя по селам на местах постоя, вскоре была разгромлена советскими войсками и остатки ее гитлеровское командование послало нести охранную службу по гитлеровским концлагерям и лагерям смерти.
Так «боролись» украинские буржуазные националисты за «самостоятельную» Украину.
Когда Красная Армия разгромила гитлеровские полчища и советский народ одержал крупнейшую в истории человечества победу над фашизмом, а вместе с гитлеровцами были сметены с лица советской земли и их приспешники -- украинские буржуазные националисты-«самостийники», то их главный «предводитель» Степан Бандера вместе со своими приспешниками подался к американской зоне оккупации Германии. Там он был радушно принят, а остатки его разгромленных Красной Армией оуновских банд разбежались по лесам, попрятались по схронам, и мелкими волчьими стаями терроризировали и грабили мирное население, выполняя все мерзкие антинародные и антисоветские поручения какие они получали от «главного предводителя» из американской зоны оккупации Германии.
Остатки разгромленных украинских буржуазных националистов после этого собрались под рукой американского империализма и из шкуры лезли чтобы развести и поссорить украинский народ с русским, которые вместе с другими народами мирно восстанавливали свою землю и свою жизнь на социалистических основах.
Еще после победы Октябрьской революции в России и на Украине, изгнанные из территории советских стран разные белогвардейские и желто-голубые националистические «предводители» нашли себе приют в Канаде и США. Сотни и тысячи разных «петлюровских», «гетманских», «зунровских» и других националистических «деятелей», а то и целые «кабинеты министров», убегая от гнева своих народов забежали аж за океан. Там под крылышком американской и канадской финансовой реакционной клики они развернули свою антинародную деятельность. Начали систематическую клеветническую, провокационную, антисоветскую и контрреволюционную пропаганду, стараясь найти себе сочувствие среди канадской и американской - украинской и русской эмиграции. Завоевать авторитет трудовой эмиграции им не посчастливилось, влияние их было ограничено их собственными кругами - а для поставленной себе цели они пошли на прислуживание реакционным заокеанским правительствам.
Правящие финансовые клики Канады и США (как будущие члены-основатели НАТО) всегда рассчитывали на помощь этой своей агентуры в борьбе против своего пролетариата, так как украинские и другие славянские рабочие-эмигранты составляют значительную часть основных кадров канадского пролетариата и крестьянства, немало их и на крупных предприятиях севера США (в частности в Детройте и Нью-Йорке).
Также надо отметить, что националистические украинские организации всегда имели большую поддержку католической и греко-католической церкви, ватиканской резидентуры в Канаде и в США.
Они еще имели поддержку со стороны канадского правительства, так как оно рассчитывало с помощью украинских буржуазных националистов ослабить организации украинских тружеников-эмигрантов, как представителей канадского пролетариата, который вел борьбу против своих канадских рабовладельцев. Действиями реакционного канадского правительства в начале второй мировой войны (в 1940 году) демократическое и прогрессивное «Общество украинских рабоче-фермерских домов» было распущено, все имущество его конфисковано и значительная часть этого имущества передана украинским реакционным националистическим организациям, многочисленным названиями, однако совсем малочисленным количеством своих членов.
Однако канадские украинцы, именно - трудящиеся, рабочие и фермеры приняли широкое участие в войне против гитлеровского фашизма, и немало украинских солдат в рядах американской и английской армии отметились как храбрые воины. Украинские прогрессивные организации во время войны подавали также помощь - медикаментами, продуктами, деньгами - армиям антигитлеровской коалиции. И правительство Канады в связи с этим вынуждено было ослабить свое давление на эти прогрессивные украинские организации и, в частности снова разрешить «Общество украинских рабоче-фермерских домов».
И тем не менее только закончилась война, правительство Канады заняло острую антисоветскую позицию, вместе с реакционными правительствами США и Англии выступило против любых завоеваний демократии и заняло одно из видных мест в империалистическом лагере и в клике поджигателей новой войны. Украинские прогрессивные организации, которые к тому времени оформились в «Общество объединенных украинцев канадцев», что охватывало свыше ста тысяч членов и имело свои отделения по всем городам Канады, немедленно после войны снова подпали под правительственное давление и преследование.
Вместе с тем широчайшую поддержку от реакционного правительства Канады снова получили националистические украинские организации, поддерживаемые Ватиканом. Организации эти за годы после войны усилились за счет притока гитлеровских приспешников, оуновцев.
Тем временем, как только «самостийницкий» бандеровский «предводитель» уютно устроился в Западной Германии под крылышком военной администрации США, он немедленно же откомандировал своих «послов» в США и в Англию и в Канаду.
В США собственной персоной прибыл один из «видных вождей» ОУН Андриевский. В Англию и Канаду - бывший глава УНДО, а после войны глава ЦПУГ (Центрального представительства украинцев Германии) - Мудрый. А вслед за ним, в помощь -- еще и епископ Мстислав.
Задачей «послов» было поднять на ноги всю националистическую украинскую эмиграцию за океаном и при ее поддержке добиваться помощи от правительств США, Англии и Канады. «Послы» украинских буржуазных националистов должны были уверить клики реакционных правителей США, Англии и Канады что украино-немецкие националисты совсем просто и очень легко могут превратиться на националистов украино-американских, украино-английских или украино-канадских, будут «исповедовать» какой угодно национализм, лишь бы он имел антисоветское, антикоммунистическое направление. Они должны были доказать, что украинский буржуазный национализм в сущности ничем не отличается от американского космополитизма, и может быть ему очень полезен… Так как он тоже ставит своей целью уничтожение суверенности своего народа (и любого другого), отдачу украинского народа на расправу американским (и каким угодно другим) захватчикам, во имя возрождения господства украинских (и каких угодно других) помещиков и капиталистов (пример -- новый хозяин бывшего завода «Криворожсталь» лондонский индус Миталл и т.д.). Словом, что они, украинские буржуазные националисты являются верными слугами империализма и за милую душу готовы стать достойнейшими холуями империализма американского.
«Послам», ясное дело, посчастливилось. Андриевский совсем легко добился к американской «Си-Ай-Си» (ЦРУ), а через нее - и к министерству иностранных дел госдепартамента США. Мудрый -- к английской «Интелледженс сервис» и через нее к министерству иностранных дел Англии. А епископ Мстислав по дороге в Канаду успел в Париже посетить генерала Эйзенхауэра -- американский генерал и оуновский «пастырь» обсудили общие для служителей богу войны дела.
Эти «послы» договорились с правительствами США, Англии и Канады и без надлежащих верительных грамот: вслед за их приездом США и Канада открыла дверь для «цвета» оуновских «деятелей» и дали разрешение на въезд на свою территорию и другим оуновским «скитальцам» чином ниже - для комплектования в США и Канаде отрядов штрейкбрехеров, «рабочей» полиции и профсоюзных провокаторов.
Именно такими «силами» и усилились за эти послевоенные годы украинские националистические организации в Канаде и США. Числом их стало чрезвычайно много, хотя за этим числом, кроме «членов-основателей» и ватиканской агентуры, есть лишь несколько тысяч членов.
Так ныне «действуют» в Канаде организации украинских буржуазных националистов, запрятанные под каббалистическими названиями только из самых букв: БУК, СУК, СУМК и прочие, которые все объединены в КУК, что означает «Комитет украинских канадцев».
В чем же «действие» этих с каббалистическими названиями организаций украинских националистов в Канаде?
Вся их «деятельность» сводится к тому, что они все время грызутся между собой, никак не могут поделить той, присущей каждой из названий, буквы «У», что знаменует собой Украину, которой эти продажные людишки не имеют, но которой предприимчиво торговали всю свою жизнь.
«Деятельность» их распространяется и за границы Канады, так как канадский «КУК» находится в постоянных раздорах и распрях с УКК (Украинский канадский конгресс), что объединяет на территории США все такие же оуновские, немалые числом и малые количеством членов, организации, которые тоже между собой все время грызутся, также не способные поделить ту букву «У», которая им не принадлежит и никогда принадлежать не будет, но которой они предприимчиво спекулируют перед американскими империалистами.
Именно в этом - в выслуживании перед американскими империалистами и есть весь настоящий смысл деятельности всех этих мерзких организаций украинских националистов на территории Канады и США, какой бы масти они не были и какими бы буквами не крестили свое имя. В выслуживании и выполнении служебных поручений от правительств Канады и США.
А что такие поручения есть и что бандиты оуновцы нужны американским империалистам, об этом свидетельствует прежде всего само отношение правительства Канады и прежде всего правительства США ко всем украинским националистическим организациям.
За фактами - недалеко ходить.
Еще в конце 1949 года тогдашний президент США Трумэн (главный «герой» атомных бомбовых ударов по Хиросиме и Нагасаки) обратился с дружеским посланием к украинским националистам. В своем послании президент США желал им доброго здоровья и успеха в делах. Кроме того он восхвалял старание оуновцев подавать помощь своим «соотечественникам» -- гитлеровским последышам, «скитальцам»-оуновцам, которые «находятся в Европе», гостеприимно приглашая этот фашистский послед сплачиваться под его американской рукой. Впрочем «поздравил» он эти остатки предателей и продажных отщепенцев не только словом а и долларом.
Так как вместе с тем с «дружеским посланием» Трумэна к украинским националистам Государственный Департамент США начал выдавать на «нужды» украинских националистов денежную субсидию. И все последующие президенты США делали тоже самое.
Наивно бы было думать что эта денежная субсидия была выдана лишь на «развлечения» кучки отщепенцев на американской земле или на их бешеную антисоветскую пропаганду и восхваление американских империалистов. На антисоветскую клевету и восхваление американского «образа жизни» они способны и бесплатно выслуживаться перед своими американскими хозяевами.
Американские доллары потекли в их карман на более «серьезные» и конкретные дела. Из ста миллионов долларов, определенных законом 1951 года о «взаимной безопасности» на финансирование шпионажа и диверсий против СССР и стран народной демократии, в графе расходов госбюджета США на украинский «филиал» записано 38 миллионов 675 тысяч долларов США.
Сумма эта, безусловно немалая, так как украинские «семинарии» при Ватикане или при католических монастырях по разным странам, «школы диверсантов» в Западной Германии под опекой военной администрации США и аналогичные школы в самих США и Канаде стоили немало денег. Не меньше денег стоило и все то «снаряжение» -- от военных карт и раций до бомб и оружия, которое вместе с диверсантами перебрасывалось тайно через границу на советскую Украину, которая к тому времени была еще в составе СССР. И не меньше денег стоила организация и подготовка «кадров» из круга украино-американских националистов, которых с пристальной помощью ватиканской резидентуры (на восточной Украине - это тайный агент Ватикана, харьковский митрополит Никодим, и изюмский епископ Онуфрий) - воспитывали по всем тем «организациям» с каббалистической буквой «У» американские поджигатели войны и на своей собственной территории, за океаном.
Ватикан заботится о «душе», Вашингтон заботится о «теле». Ватикан отвечает за «идеологическую» часть «воспитательной» программы, Вашингтон - за материально-милитаристическую часть.
Так и ныне, на пополнение пушечным мясом армий поджигателей новой войны становятся эти последыши украинских буржуазно-националистических «самостийников» в вооруженных конфликтах на территории Грузии, Абхазии, Южной Осетии, Чечни и т.д.
Воистину история лозунга «самостоятельная Украина» -- это кровавая история измены и продажности. И сейчас эта идеология господствует по всей территории нынешней «самостоятельной Украины» как «государственная».
Сегодня эти паразиты – гитлеровское охвостье, вместе с новыми помещиками, кулаками и капиталистами сидят в стенах Верховной Рады Украины, а так же городских, районных и сельских советов, торгуют украинской землей и безнаказанно продолжают морочить и обдирать украинских трудящихся. Этим погромщикам в их «деле» добросовестно помогают замаскированные под коммунистов «улучшатели» капиталистического государства – те перерожденцы, которые после контрреволюционного троцкистско-бухаринского империалистического переворота («переворота первых секретарей»), совершённого Хрущевым на XX съезде КПСС, стали их «подельниками», которые на протяжении последних 50-ти лет двадцатого века уничтожали социализм в СССР, дискредитировали и деморализовали мировое коммунистическое движение, разрушали Советский Союз изнутри, вплоть до его полного уничтожения в 1991 году, которые на протяжении последних 20-ти лет ни разу не появлялись в трудовых коллективах и не проводили там никакой подготовительной революционной работы (поэтому утратившие всякую связь с массами), но всё это время исправно просиживали в парламенте и, обманывая трудовой народ Украины, имитировали там «борьбу за социализм», «пытаясь донести мнение народа» до помещиков, кулаков и капиталистов. Это - предатели рабочих, новые «попы гапоны», наследники бывшей, после XX съезда ревизионистской КПСС – фабианцы-оппортунисты симоненковцы.
А украинский трудовой народ молчит будто уснул. И каждый раз, на выборах, как зомби, избирает их себе на шею снова и снова... Как будто его устраивает участь быть скотами и рабами у новых рабовладельцев и такую самую судьбу плебеев избирает для своих детей и внуков. А чтобы выбросить их всех из власти и установить свою власть - власть трудящихся, у него, видимо духа не хватает.
Горько и обидно за такой народ, который отказался от борьбы за своё будущее и будущее своих детей, потерял своё достоинство и позволил себя так опустить, вплоть до физического уничтожения.
Вот поэтому Украина и находится на последнем месте в Европе и на сто сорок шестом в мире.
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